
令和５年度　学校自己評価アンケート　集計結果（生徒）

　　　１　よくあてはまる　　２　ややあてはまる　　３　あまりあてはまらない　　４　まったくあてはまらない

1 2 3 4

1 邑久高校に進学して良かったと思っている。 42.0 47.6 9.4 1.0

2 邑久高校は，いじめや暴力などを見逃さずに対応してくれる。 45.2 46.6 7.4 0.7

3 邑久高校は，人権に関する正しい認識や命の大切さを教えている。 47.0 45.3 6.3 1.4

4 邑久高校は，社会貢献活動やボランティア活動に積極的に取り組んでいる。 74.6 21.3 3.5 0.7

5 邑久高校は，清掃が行き届いており，校内美化が図られている。 33.8 50.7 13.7 1.8

6
邑久高校の部活動や生徒会活動（各種委員会活動を含む）は，活発に行われてい
る。 57.9 34.0 7.0 1.1

7
邑久高校は，あなたを成長させたり，学んだりすることができるよう学校行事を工夫し
ている。 46.7 43.6 8.4 1.4

8 学校で文化・芸術に触れる機会を得ている。 55.6 38.8 4.9 0.7

9 邑久高校のホームページは，充実している。 45.6 47.4 6.0 1.1

10
邑久高校の教員は，クロムブック，プロジェクターを活用するなど，教え方の工夫をし
ている。 58.0 37.8 3.5 0.7

11 定期考査や検定などに向けて勉強している。 39.7 42.2 15.7 2.4

12
セトリーや社会貢献活動など地域の人たちと話をしたり活動したりする機会を得てい
る。 54.0 39.0 5.6 1.4

13 学校から進路に関する適切な情報を得ている。 52.6 39.7 7.0 0.7

14
邑久高校の進路に関する学習（進路ガイダンス，セトリーや進路講座など）は，進路を
考えるのに役立っている。 51.7 42.0 5.2 1.0

15 邑久高校では，落ち着いた雰囲気の中で授業が行われている。 34.4 49.1 13.7 2.8

16 邑久高校は，生徒に社会のルールやマナーなどを教えている。 48.1 43.2 7.0 1.7

17 邑久高校の教員は，あなたの悩み事や相談に親切に応じている。 49.8 40.4 8.0 1.7

18 邑久高校は，授業や生活がしやすいよう設備・施設を整備している。 44.9 44.9 8.0 2.1

19 災害時にどう対応すればよいか，学校で具体的に指導を受けている。 42.6 44.4 12.3 0.7

20 手帳アプリもしくは自分の手帳などを活用してスケジュールを確認している。 24.4 22.6 22.6 30.3

回答（％）
評　価　内　容番号 0 20 40 60 80 100


